



# ПРАВИТЕЛЬСТВО УЛЬЯНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

14 марта 2023 г.

104-пр.  
№ \_\_\_\_\_  
Экз. № \_\_\_\_\_

г. Ульяновск

### О внесении изменения в распоряжение Правительства Ульяновской области от 17.09.2018 № 411-пр

Внести в раздел 1 Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), для обеспечения государственных нужд Ульяновской области, утверждённых распоряжением Правительства Ульяновской области от 17.09.2018 № 411-пр «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), для обеспечения государственных нужд Ульяновской области», изменение, дополнив его пунктом 1.10<sup>1</sup> следующего содержания:

«1.10<sup>1</sup>. Для определения цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе, рекомендуется не использовать ценовую информацию (коммерческое предложение), представленную поставщиками (подрядчиками, исполнителями), размер среднемесячной начисленной заработной платы работников которых на первое число квартала, предшествующего заключению контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), меньше среднеотраслевого значения заработной платы по Ульяновской области, рассчитанной Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Ульяновской области. Получение информации о размере среднемесячной заработной платы работников осуществляется заказчиками в налоговых органах с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия.

Положения абзаца первого настоящего пункта не применяются при определении цены контракта на поставку лекарственных препаратов для медицинского применения, заключаемого с единственным поставщиком

(подрядчиком, исполнителем), а также в случае, когда товары, работы, услуги предоставляются на территории Российской Федерации только одним хозяйствующим субъектом.».

Председатель  
Правительства области



В.Н.Разумков